

## Nádherný apartmán 3+kk, o rozloze 85 m2, Dubaj, Spojené arabské emiráty



SEA. investments  
**+420606073939**  
info@sea.investments

**555.500 \$**  
za nemovitost

Nabízíme apartmán 3+kk v krásné Dubaji. Velikost apartmánu je 85 m2., Rozložení apartmánu: 2 ložnice 1 obývací pokoj s kuchyňským koutem 1 koupelna 1 terasa 1 parkovací místo v garáži Apartmán se nachází v 1. patře. Apartmány se prodávají kompletně luxusně vybavené.. Informace o resortu: - Resort se skládá ze dvou věží: East house a West house - Nachází se 5 minut chůze od Dubajského obchodního centra a 3 minuty od Dubajské promenády a 15 minut od mezinárodního letiště v Dubaji. - Úžasný výhled na Dubajské centrum. Resort nabízí úžasný design a životní styl ve městě. Je dokonale umístěn v samém srdci čtvrti Burdž Chalífa a mezi Dubajským vodním kanálem. Sousedí také s rušnou čtvrtí Downtown Dubaj. Naproti přes ulici se nachází největší světové obchodní centrum: Dubai Mall s více než 1 200 podniky renomovaných značek a nespočetný počet restaurací a kaváren. V blízkosti také naleznete bulvár šejka Mohammeda bin Rašída, Burdž Chalífu a Dubajská fontánu. V této prestižní části najdete také Dubajskou operu a spoustu luxusních hotelů, kvalitních restaurací a kaváren. Vybavení apartmánu: Stylová ománská béžová kamenná podlaha v celém bytě s mramorovou stěnou v kuchyni. - Luxusně vybavené ložnice a obývací pokoj - Na míru vyrobené vestavěné skříně a šatny s integrovaným osvětlením - Moderní italská kuchyně s křemennými deskami a snídaňovým barem - Evropské spotřebiče Siemens a SMEG - Lázněmi inspirovaná hlavní koupelna s dešťovou sprchou, vanou, toaletním pultem a sanitou Bagno Design - Žádné sloupy ani překážející konstrukce v interiérech Každá z věží má vlastní bazén, se vším, co k tomu patří, abyste se cítili jako v ráji. Těšte se na prostorné kabiny, průzračnou vodu, dokonalý servis a relaxační hudbu. Dále zde samozřejmě nechybí wellness, posilovna, prostory k cvičení jógy a spoustu dalšího. Pro více informací nás neváhejte kontaktovat.

<b>Ulice:</b>		<b>Město:</b>	دبي
<b>Typ nemovitosti:</b>	Byt	<b>Subtyp nemovitosti:</b>	3+kk
<b>Operace:</b>	Prodej	<b>Vlastnictví:</b>	Osobní
<b>Stav objektu:</b>	novostavba	<b>PENB:</b>	G - Mimořádně nevhodná



EHG105 SEA Investment

